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To: Q
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From: )
Sent: Fri 9/18/2020 9:23:00 AM

Subject: RE: Overzicht Kamervragen 17 september - overdracht

Received: Fri 9/18/2020 9:23:00 AM

Top!

Verzonden met BlackBerry Work(www_ blackberry .com)

Van: "EEN" BE) @minvws.nl>

Verzonden: 18 sep. 2020 09:33

mvws.nl>;
"|

(@minvws.nl>
(@minvws.nl>;

" JEBEH @minvwsnl>
Onderwerp: RE: Overzicht Kamervragen 17 september - overdracht

Dag allen,

Hierbij een overzicht van de sets Kamervragen op vaccins (mede naar aanleiding van bericht

- (10/7) ‘over het bericht dat er vreselijke dingen zijn gebeurd met het testen van vaccins in Afrika’ = Ligt bij de minister

(3/8) ‘de kabinetsreactie op het 73e OMT COVID-19 advies en de berichten over het testbeleid van Duitsland en Frankrijk,

respectievelijk het bericht over mogelijke problemen met veilige en snelle verspreiding van een coronavaccin’ => ligt bij de

minister

(27/8) ‘over het twitterbericht van de minister van VWS waarin hij schrijft dat we pas veilig zijn voor het coronavirus

wanneer er een vaccin is’ = ligt bij de minister

-

(3/9) ‘over het bericht 'Farmalobby wil dekking tegen claims over vaccins” = Conceptantwoorden liggen voor een laatste

check bij WJZ en CBG

-

(9/9) ‘over het bericht ‘Onrust over geheime vaccinonderhandelingen” 2BEEhier mee aan de slag

Samengevat, alles is dus belegd! Mocht iemand nog vragen hebben, dan hoor ik het graag.

Groet, ERE

ven:INEEECDEEE0 mir.n>
Verzonden: donderdag 17 september 2020 15:41

Aan: fy @minvws.nl>;BEEFFE @minvws.nl>

CC: @minvws.nl>

Onderwerp: FW: Overzicht Kamervragen 17 september - overdracht

Tia even verdelen deze dagen, kun jij / jullie kort bezien op vaccins en dat uitzetten/oppakken waar relevant?

Groet ENED

Verzonden: donderdag 17 september 2020 15:22

AanC-N LN © minyws.n>

orn ) ins. INE)
@minvws.nl>

Onderwerp: Overzicht Kamervragen 17 september - overdracht

Beste collega’s,

Hierbij weer het nieuwste overzicht van Kamervragen.
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Deze week zijn er 9 nieuwe sets vragen binnengekomen met als hoogtepunt een set van 67 vragen van D66 over ‘het

anticiperen op de testcapaciteit in Nederland en het plotseling stoppen met testen van reizigers uit oranje gebieden op Schiphol’,
ook nog eens met het verzoek om voorafgaand aan het debat op 22 september over internationaal reizigersvervoer de

antwoorden te ontvangen.

Dit is overigens het laatste overzicht kamervragen die jullie van ons ontvangen. Vanaf morgen nemen de nieuwe collega’s

parlementair,IEEper 1/10), cobrdinatie van de kamervragen en de

debatvoorbereiding over. Wij gaan weer terug naar eigen directie/andere taken.

Groet,

5.1.2e


